

库尔勒梨城机场将新增、加密、恢复20多条航线

打造“干支通 支支通 全网通”航空运输服务网络

本报库尔勒3月11日讯

(记者 景丽君 通讯员 李逸)

库尔勒日益完善的航空交通网络,吸引着越来越多的旅客和投资者。31日夏秋航班换季,库尔勒梨城机场积极对接19家航空公司,将新增、加密、恢复20多条航线,以满足旅客不同时段的出行需求,打造“干支通 支支通 全网通”航空运输服务网络。

据库尔勒机场管理分公司消息,此次换季,库尔勒梨城机场将新增首都航空和春秋航空两家航空公司,新增绵阳、三

亚、上海、厦门4个通航点,恢复银川和长沙2个通航点。

此外,库尔勒梨城机场还将新增10条航线,包括春秋航空执飞的“库尔勒—兰州”航线,南方航空执飞的“喀什—库尔勒—阿勒泰”航线,福州航空执飞的“库尔勒—绵阳—厦门”航线,首都航空执飞的“库尔勒—银川—石家庄”航线、“库尔勒—郑州—杭州”航线和“库尔勒—成都天府—三亚”航线。厦门航空新增“库尔勒—长沙”航线,东方航空新增“库尔勒—上海浦东”航线,“库尔勒—银川”航线。

若羌机场恢复山东航空执飞的“乌鲁木齐—若羌—郑州”航线,加密至兰州、北京、郑州、西安等热门航线等。

这些新增和恢复的航线,将进一步完善库尔勒机场的航线网络布局,提升库尔勒的航空通达性,同时也将为旅客提供更多样化、更便捷的乘机选择。

库尔勒梨城机场还积极对接各航空公司,增加至兰州、北京、郑州、西安等热门航线航班频次。

在提升旅客出行体验方面,库尔勒梨城机场下足了功夫。

机场已全面升级“天缘·缘中转·梨城飞”中转服务产品,所有经库尔勒中转的旅客均可享受免托运行李、免二次安检、免寄存等便捷服务。同时,购买通程航班的旅客还可以享受一次值机、行李直挂服务,最短中转衔接时间也提升至40分钟,以确保中转旅客的顺畅通行。

航班换季后,库尔勒梨城机场执飞航司将达19家,通航点有38个,其中疆内通航点20个、疆外通航点18个。这些丰富的航线网络,进一步稳固“疆内航

空区域枢纽”地位,为当地及周边地区的经济社会发展提供了强有力的支撑。

未来,库尔勒梨城机场将继续深化与航空公司、地方政府等单位的合作,积极对接市场需求,不断优化航线网络布局,提升服务品质,让广大旅客出行更便捷、体验更美好。同时,库尔勒梨城机场还将依托其独特的地理位置和资源优势,积极发展航空旅游、航空物流等产业,为新疆地区的经济社会发展注入新的活力。

一句话新闻

(本报记者 张效红)

◆为传承中华优秀传统文化,感受扎染技艺的魅力,3月7日,库尔勒市康都街道塔里木油田社区联合辖区单位组织女职工开展了“巧手扎锦绣”活动。

(通讯员 李玉梅)

◆近日,库尔勒市萨依巴格街道梨香园社区特邀巴州蓝天救援队工作人员为辖区居民普及宣传应急救护知识,提高了居民自救互救能力。

(本报记者 李伶 通讯员 刘丽)



河边小集市提升城市烟火气

日前,由库尔勒市萨依巴格街道举办的“党建邻聚力 乐享邻里情”党员志愿集市,在风帆广场开张。各种小吃、副食品和游乐设施,让市民又有了一个休闲的好去处,提升了城市的烟火气。

本报记者 陈剑飞 摄



严守职业底线

筑牢廉洁防线

为进一步筑牢拒腐变思想防线,永葆初心使命,3月8日,库尔勒市妇幼保健院组织全院党员干部来到巴州廉政警示教育中心参观学习,引导党员干部进一步增强纪法意识、廉洁意识。

在宣誓厅,库尔勒市妇幼保健院党支部书记王建平带领党员干部面对鲜红的党旗,重温入党誓词。大家用铮铮誓言表达对党忠诚的坚定信念和为党的事业奋斗终身的坚定决心。

随后,大家在讲解员的引导下依次参观了三个展厅,一个个清官廉吏的生动故事、一桩桩落马干部的警示案例、一句句发人深省的廉政粹语时刻叩击着大家的心灵,使大家切身体会到“慎独、慎

微、慎初”的重要性。每到一处,大家都认真观看,仔细聆听,在接受廉洁文化熏陶的同时,深受启发和警示。

此次参观活动紧扣“清廉医院”建设主题,旨在警示警醒全院党员干部强化底线思维,不触“红线”,不闯“禁区”。

大家纷纷表示,要以本次参观学习为契机,严格要求自己,在今后的工作中坚定理想信念,从思想上牢固树立正确的权力观、荣誉观,牢记党的根本宗旨,时刻保持清醒头脑,筑牢信仰之基、把稳思想之舵、补足精神之钙,做到警钟长鸣、洁身自好、廉洁奉公,为推动医院高质量发展多作贡献。

(文/罗嘉豪)

“三八”主题活动展现妇女职工风采

为弘扬新时代女性精神,展现女性的风采,3月8日,库尔勒市中医医院(第三人民医院)开展庆祝“三八”国际劳动妇女节主题活动。

活动上,库尔勒市中医医院(第三人民医院)党委书记、副院长崔小龙向全院女职工致以节日的问候,感谢医院妇联组织和女职工们为推进医院欣欣向荣与和谐稳定作出的积极贡献。

随后,全院女职工进行了拔河、跳绳等趣味比赛活动。现场气氛热烈,加油声、呐喊声接连不断,既紧张激烈又趣味横生,充分展现了该院女职工们的风采。

(文、图/孙雪勤)



3月8日,库尔勒市中医医院(第三人民医院)开展庆“三八”国际劳动妇女节主题活动。